
„Коктел  бајка“  на  позорници
Основне  школе  „Жикица
Јовановић  Шпанац“  у  Белој
Цркви
У  четвртак,  10.  октобра,  учитељице  Данка  Пајић  и  Љиљана
Ковачевић са својим малим глумцима су на чаробној позорници
Основне школе „Жикица Јовановић Шпанац“ у Белој Цркви, извеле
представу „Коктел бајка“. Представа је реализована у оквиру
Мале школе глуме „Деца, деци“. Деца су уживала у узбудљивим
авантурама, док су ликови из омиљених бајки оживели на сцени.
Публика је одушевљено пратила сваку сцену, а осмеси и аплаузи
испуњавали су просторију. Ова представа је додатно учврстила
везе  међу  школама  и  инспирисала  све  присутне  да  наставе
сарадњу и у будућности.

Хуманитарни турнир
Ученички парламент је организовао турнире у одбојци и фудбалу
од 8. 10. до 10. 10 2024. године.
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Турнир у одбојци играле су 4 екипе девојчица. Екипе су чиниле
девојчице од 5. до 8. разрда равномерно распоређене.

Први дан турнира у фудбалу, играли су ученици петог и шестог
разреда. Победили су ученици 6/3. Другог дана су се такмичили
ученици седмог и осмог разреда. Победили су ученици 8/3.

Деца су са радошћу учествовала јер је турнир био хуманитаран.
Схватили су да није битно победити већ играти ради задовољства
и да би помогли онима којима је то потребно. Деца су показала
толеранцију, а и љубав према својим вршњацима јер су се сви
заједно удружили због племенитих циљева. Резултати су били у
другом плану, а победило је другарство и хуманост.

Окружно такмичење из атлетике
Ученици  наше  школе  остварили  су  веома  добре  резултате  на
окружном  нивоу  такмичењу  из  атлетике  за  основне  школе  .
Такмичење је одржано у Шапцу. У конкуренцији ученица 7. и 8.
разреда, прво место у трци на 300 метара освојила је Исидора
Секулић, док је Дуња Марковић у истој категорији на 600 метара
,такође, освојила прво место. У категорији ученица 5. и 6.
разреда, Марта Марковић освојила је златну медаљу у дисциплини
600 метара, док је у категорији ученика 5. и 6. разреда Лука
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Пешић освојио прво место у трци на 600 м. Ових четворо ученика
изборили су пласман на међуокружни ниво такмичење у атлетици
које ће се одржати у другом полугодишту.

Следећи ученици били су такође одлични и остварили веома добре
резултате: Виктор Марковић био је други на 60 метара, као и
Јелена Стакић и Лазар Несторовић. Дуња Јакшић била је друга у
трци  на  300  метара.  Бронзана  одличја  припала  су  Хелени
Васиљевић и Стефану Пешићу.

Честитамо нашим младим атлетичарима и желимо им да изборе
пласман и на републички ниво такмичења!

 

Хуманитарна  акција  „Друг  –
другу“
У нашој школи у Красави традиционално успешно реализована је
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА ДРУГ – ДРУГУ. Прикупљаљали смо играчке,
половну одећу и обућу и средства за хигијену . У прикупљању су
учествовали  сви  ученици,  учитељице  и  наставнице  школе,
предшколци и малишани предшколске групе „Лептирић“ у Красави.
Све је изложено и понуђено ученицима и предшколцима да узму
шта им одговара. Остало је попаковано да се однесе у Црвени
крст. Ученици су овом приликом показали колико су хумани,
солидарни и свесни и својих и потреба других људи у својој
околини. Ми имамо план: ТОЛЕРАНЦИЈА И ЉУБАВ СВАКИ ДАН!
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